

TLAČOVÁ SPRÁVA

TTSK: Župa ocenila viac ako 50 osobností kraja. Cena predsedu bola udelená aj za záchranu ľudských životov

V Divadle Jána Palárika v Trnave sa v pondelok 25. septembra 2023 uskutočnilo slávnostné odovzdávanie výročnej Ceny Trnavského samosprávneho kraja. Najvyššie župné ocenenie za mimoriadny prínos k rozvoju kraja v siedmich oblastiach si prevzalo 33 jednotlivcov a kolektívov. Súčasťou tohtoročných oceňovaní bolo aj udelenie Ceny predsedu Trnavského samosprávneho kraja, ktorú získalo dokopy 12 jednotlivcov a kolektívov.

„V Trnavskom kraji sa môžeme pýšiť úspešnými a rešpektovanými osobnosťami v rôznych oblastiach, ktoré majú mimoriadny prínos k rozvoju kraja. Sú to vedci, pedagógovia, lekári a ďalší, ktorí sa presadili a uplatnili doma ale i v zahraničí. Ako prejav uznania a vďaky sme odovzdali najvyššie župné ocenenie 33 jednotlivcom a kolektívom. Rozhodol som sa tiež udeliť Cenu predsedu kraja, ktorú získalo 10 osobností a 2 kolektívy. Poďakovanie patrí všetkým aj za to, že zo Slovenska neodišli, prípadne sa po získaných skúsenostiach vrátili späť a svojimi schopnosťami a ľudským i profesijným potenciálom a výsledkami prispievajú k tomu, aby sa aj náš kraj stával lepším miestom pre život a atraktívnym pre všetkých, ktorí k nám na kratší či dlhší čas zavítajú,“ uviedol trnavský župan Jozef Viskupič s tým, že laureáti boli ocenení v siedmich oblastiach a to doprava, kultúra, občianska spoločnosť, sociálna starostlivosť, školstvo, šport a zdravotníctvo.

Medzi ocenenými bol napríklad historik, archeológ, publicista a riaditeľ Vlastivedného múzea v Hlohovci Jozef Urminský, ktorý Cenu TTSK získal za prínos v oblasti záchranu lokálnej histórie. Ocenenie za zásluhy v oblasti sociálnej pomoci získala Zuzana Paxianová, ktorá je vedúcou sestrou v Domove sociálnych služieb pre dospelých vo Veľkom Mederi. Ďalšou ocenenou bola lekárka Danko Pražienková, ktorá okrem iného vyniká aj ľudským prístupom k pacientom. Cena predsedu TTSK bola udelená napríklad Romanovi Bačovi, ktorý spolu so svojimi kolegami zachránil život ich ďalšiemu spolupracovníkovi.

Mená ocenených laureátov Cenou TTSK schválili krajskí poslanci na svojom májovom zasadnutí Zastupiteľstva Trnavského samosprávneho kraja. Cena TTSK sa každoročne udeľuje za mimoriadny prínos k rozvoju kraja. Aj týmto spôsobom kraj vyjadruje vďaku za

KONTAKT PRE MÉDIÁ

Odbor komunikácie

komunikacne@trnava-vuc.sk

+421 910 729 414 | +421 33 55 59 152

vynikajúce tvorivé činy a výsledky dosiahnuté v humanitárnej, charitatívnej, vedeckej, pedagogickej, kultúrnej, umeleckej, publicistickej oblasti, v oblasti sociálnej starostlivosti, verejnoprospešnej, podnikateľskej, technickej a športovej činnosti, ako aj za prejavy statočnosti, ľudskosti a hrdinstva. Nominácie mohla posilať aj verejnosť.

Zoznam ocenených Cenou TTSK aj Cenou predsedu TTSK je zverejnený na [webovej stránke trnavskej župy](#).